

鸡年春节旅游度假受青睐

- 国内海南、云南、东北等线路较热
- 境外东南亚海岛游、泰国游等线路受欢迎

信阳消息 (记者 郭晓雨) “我想报海南春节7日游,我们家比较多,有优惠吗?”22日上午,在我市一旅行社内,市民黄先生正在咨询春节外出旅游的情况。记者走访我市多家旅行社了解到,随着鸡年春节的临近,很多家庭已经预订好去外地过年的线路,旅游过年渐受市民的青睐。

昨日上午,记者走访我市各大旅行社发现,春节游产品都已上架,国内游海南、东北、云南等线路较受青睐,出境游线路也是热度不减。“现在人们的生活水平提高了,消费观念也有转变,旅游过年的市民越来越多。这几天,我

们已迎来春节旅游报名的高峰期。”华祥鹭岛国际旅行社的工作人员告诉记者,“最近每天都有很多市民前来咨询春节旅游线路,尤其是出境游,其中线路火爆的仍是东南亚的海岛游、泰国游,其次是日本、韩国线路。”据介绍,由于机票和酒店费用上涨,春节旅游产品价格较平常普遍上涨30%左右,并且越临近春节价格越高,不少出境游线路在原有团费基础上上涨1500元至2000元,尽管如此,不少热门路线已近满员。

“我们今天就要出发去海南了,一家五口正好一辆车,从信阳出发到海口需要2天时间,不过

我们准备在路上边走边玩儿,去看看桂林的山水和人文风情。”市民韩先生一家早已准备好行囊,计划着23日出发,这是他们家春节自驾游的第三年了。据了解,像韩先生这样的候鸟家庭在信阳有不少,他们大多在春节期间去温暖的南方度假,到年后假期结束时再回来。

采访中,记者发现选择大众交通工具自由行的市民也很多。市民王倩昨日正在网上订购春节前飞往三亚的机票。王倩介绍,近几年,她周围的朋友对过年形式的传统认知正在逐渐被改变。“春节7天长假与宅在家中,不如借此机会与家人、朋友出游。”王倩说。

春节前天气多晴好

但温度起伏大市民谨防感冒

信阳消息(首席记者 韩蕾)上周末的暖阳为冬日增添了不少温暖,临近春节,不少市民出门办年货或者到近郊游玩,整个城市都流淌着幸福的味道。

本周也是猴年的最后一个工作周,本周五大家将迎来春节七天长假。没放假之前,天气不错,气温也比较适宜。但我市的天气似乎不想打破“一放假就下雨”的规律,从周六开始,就开始阴雨连绵了。

具体天气预报如下:1月23日(星期一),晴天到多云,-1℃-11℃;1月24日(星期二),多云间阴天,1℃-9℃;1月25日(星期三),多云到晴天,2℃-11℃;1月26日(星期四),多云间晴天,2℃-11℃;1月27日(星期五),多云,1℃-13℃;1月28日(星期六),多云到阴天,3℃-9℃;1月29日(星期天),阴天有小雨,4℃-7℃。

从天气预报中可以看出,本周我市温度起伏比较大,夜间最低温度-1℃,白天最高温度达到了13℃,假期出门走亲访友的市民请穿厚点,以防感冒来袭。

春节期间走亲访友,喝酒吃饭肯定是避免不了的。很多人都认为饮酒能刺激血液循环,使人体发热,其实不然,饮酒能御寒只是酒精中的乙醇给人们带来的错觉,过度饮酒非但不御寒,还会伤身。所以,如果在吃饭过程中需要饮酒,可以选择饮用葡萄酒、黄酒之类的养生酒,尽量少喝啤酒。一旦冷酒入寒胃,很容易伤及五脏,喝酒前最好将酒瓶放在温水里,增加酒的温度,喝温酒能减轻肠胃压力,温水还可以让部分酒精挥发,酒的口感会更加绵柔。



歌舞迎新春

1月20日下午,信阳市供水集团有限公司2017年“供水情”企业文化建设汇演在市文化中心举行。晚会以“供水情”为主题,通过舞蹈、大合唱、戏曲、配乐诗朗诵等形式,抒发了我市供水人对美丽信阳的无限热爱。本报记者 郭晓雨 摄

小爱心 大善举

市三小志愿者献爱贫困家庭

信阳消息(记者 吴楠)“朱阿姨,这是我们暑期义卖的钱,请您收下!”1月21日上午,浉河区东双河镇刘畝村贫困户朱凤梅的家门前,挤满了一群头戴小红帽、身穿红马甲的孩子。原来,这是市三小四(3)班的小志愿者们,他们和家长一行40余人,为朱凤梅送来了春节的暖心礼物:暑期手工义卖和家长自发捐出的2360元钱及价值千元的爱心物资。

据学生家长黄连杰介绍,朱凤梅的家庭比较困难,丈夫五年前因病去世。这些年,她不仅要养活三个孩子,努力供养他们上学,还要赡养年近八旬的婆婆。常年劳累使得朱凤梅体弱多病,但她却自立自强,用心经营着一家由亲戚出资和爱心人士捐赠的小烟酒店维持日常生活。

一个偶然的的机会,市三小四(3)班的学生们了解到朱凤梅的家庭情况,决心要帮助她。小志愿者们利用2016年暑期走上街头,义卖手工作品筹款695元。家长们知道孩子的善举后,自发捐款1665元。21日上午,他们带着暖心的2360元钱和价钱千余元的生活用品以及学习用品来到朱凤梅家。

“小女儿一直想要个这样的文具盒,今天可算如愿了,谢谢你们!”接过小志愿者们送来的善款和物品,朱凤梅感动地热泪盈眶,不停地鞠躬表示感谢。

了却半年来的心愿,小志愿者们脸上乐开了花。“帮助别人快乐自己,我们以后会继续帮助朱阿姨一家人。”小志愿者吴丙彤说。



信阳版汉字听写大赛精彩上演



比赛紧张进行中 本报记者 马依帆 摄

信阳消息(记者 马依帆)1月21日下午,信阳版汉字听写大赛在市图书馆精彩上演,不少市民踊跃参与,在方块字里喜迎新春。

正值春节前的最后一个周末,很多感兴趣的市民早早来到市图书馆。活动现场很热闹,有百余名选手参赛。记者现场采访得

知,参赛的不仅有中小学学霸和市图书馆铁杆读者,还有家长为自己和假期中的孩子报名参赛,现场上演亲子大战。

按照选手年龄,以14岁为分界线,参赛人员分为A组和B组。经过十几轮汉字听写角逐,共有12名选手晋级决赛,被淘汰的选

手颇感遗憾,晋级决赛的选手也信心满满。决赛现场精彩不断,参赛选手们不负众望,不时赢得观众的阵阵掌声,汉字书写的精妙之美和选手间激烈的竞争让观众们陶醉其中。

“市图书馆举办的这场汉字听写大赛非常有意义。”获得A组冠军的叶夏云是一名教师,她是通过市图书馆微信公众号报名参赛。“有些题目还是有些难度的,很多都是常用的易错字。因为职业的原因,需要上课书写,为学生批改作业。很幸运,在电脑、手机打字非常普遍的今天,我每天还能与汉字相伴。”叶夏云说。

“随着互联网和手机等移动媒介的普及,很多人打字越来越快,可是书写却大不如前,生活中提笔忘字的人不在少数。希望这场比赛能让市民领略汉字之美,激发大家对汉字书写的热情。”比赛结束后,市图书馆副馆长黄万峰告诉记者。